

乌克兰危机分裂G20美国排斥俄罗斯参加 国会要求佐科维发挥积极领导作用

(本报讯) 印尼国会议员希望政府在调解20国集团最大经济体成员之间的分歧方面发挥更大的作用，因为印尼希望在长期的冲突阴影下推进其领导议程。

作为20国集团现任主席，印尼拒绝走西方先进国家的道路惩罚俄罗斯，俄罗斯于2月下旬全面入侵乌克兰，引发广泛谴责和严厉的经济和政治制裁。

相反，政府专注于呼吁结束敌对行动并部署其外交网络以将滞留的印尼人带回家，同时将自己的优先事项加倍推动全球经济复兴发展。

虽然国会赞扬了从冲突地区撤离印尼公民的努力，但在国会第一委员会负责监督外交事务的一些议员，正在呼吁总统佐科维加强他对G20的领导，尤其是在这涉及到关于如何处理俄罗斯的分歧方面。

执政的印尼斗争民主党(PDI-P)成员Effendi Simbolon建议佐科在调解俄乌冲突方面发挥更积极的作用。他感叹印尼被土耳其、中国和以色列等其他国家

抢先发挥积极作用，这些国家的领导人在调解两个交战方方面都发挥了更明显的作用。法新社上周报道称，乌克兰希望所有三个国家以及其他七个国家都成为担保国，因为基辅正在考虑可能放弃加入北大西洋公约组织(北约)的野心，这对俄罗斯方面来说是一个很大的争论点。

Effendi表示，雅加达在此事上的相对沉默可能会损害其G20领导地位，并有可能仅作为“活动组织者”而被人们记住。“G20可能不是一个政治论坛，但为什么佐科维不发挥领导作用？”这位议员周三在我与外交部举行的听证会上说。民主党的Syarifuddin Hasan和Gerindra党的Fadli Zon等其他立法者也发表了类似的言论。

“如果总统能够承担更大的角色会更好，”Fadli说。

在辩护方面，外长雷特诺表示，印尼在乌克兰战争问题上的立场坚定不移。主权和领土完整必须得到尊重，所有敌对行动必须立即

停止。“战争必须尽快停止，否则那里的人道主义局势只会变得更糟，”她说，然后继续闭门简报。

与此同时，印尼G20协调官员Dian Triansyah Djani在听证会上表示，政府有意将乌克兰危机排除在G20议程之外。但他手头的任务只会变得更加复杂。

作为该论坛内七国集团发达经济体的组成部分，美国及其西方盟国已推动将俄罗斯排除在G20峰会之外，作为更广泛惩罚莫斯科的一部分。

据路透社报道，周三，美国财政部长耶伦(Janet Yellen)发出威胁说，如果俄罗斯官员出现，将抵制“一些G20会议”。即便如此，外交消息人士私下表示，此举不会为G20其他成员所接受。

另外，前外交部长Hassan Wirajuda认为，与G7之前成功地将俄罗斯排除在八国集团之外的做法不同，在G20上再次这样做不会那么简单。“参加G20的不只是西方；印尼、沙特阿拉伯、南非、巴西和阿根廷等新兴经济体不一定会同意西方的观点或接受来自西方的压力，”他在周四关于乌克兰危机的网络研讨会上表示。

2014年3月，七国集团成员取消了原定于当年6月在俄罗斯索契市举行的八国集团峰会，并因俄罗斯吞并克里米亚而暂停其在该集团的成员资格。

尽管如此，他们并没有被彻底永久驱逐，俄罗斯弗拉基米尔·普

京总统仍然能够参加当年晚些时候由澳大利亚主办的G20峰会。

这一次，Hassan表示，由于论坛最大经济体的抵制，G20峰会可能不会召开。“这对

印尼不利，因为我们希望在我们的领导下取得成功会提升我们的形象。但是，即使峰会没有举行，也不是我们的错，”他说。

(莉丽)

佐科维在占碑省分发食油援助现金

全国2050万家庭和250万摊商直接受益

(本报讯) 四月七日，佐科维总统已开始在全国所有省份的其他地区分发类似的援助。必须在开斋节到达之前为食用油提供援助。

“我们已经给了援金，我们希望不仅在这里，随后在全国所有省份，都能立即分发食用油现金援助(BLT)。我已经要求开斋节之前，必须在开斋节前一周完成。”

除了食用油直接援助金，总统还向微型和小型企业参与者提供了120万印尼盾的营运资金援助(BMK)。“120万印尼盾，请用于摊商资本、营运资金、30万印尼盾购买食用油，”他说。

陪同总统和第一夫人伊莉安娜参加活动的还有国务秘书布拉迪诺(Pratikno)、公共工程和公共工程部长巴苏基、占碑省长Al Haris和占碑市市长Syarif Fasha。

总统办公厅透露，大部分食用油直接援助金的分销将通过国家邮政公司(PT Pos Indonesia)发送。该直接援助金将发给2050万个家庭和250万个微型和小型企业。

政府将使用社会事务部的社会福利综合数据(DTKS)，该数据已经过验证并匹配了人口识别号。“通过这个计划，我们相信分配将是正确的。我们已经防止了重复数据和虚构数据的可能性，”总统办公厅副主任Abetnego Tarigan在一份官方声明中说。

他还驳斥了提供食用油现金援助具有政治内容的观点。该政策只是为了帮助某些社区团体在市场上购买散装食用油。此外，实际情况表明，仍有人不得以高于最高零售价(HET)的价格购买散装食用油。

积极的行动

经济和法律研究中心主任(Celios) Bhima Yudhistira表示，各种形式的社会援助现在是政府克服全球和国内商品价格上涨以及通货膨胀的重点，是积极的事情。“一方面，这确实是积极的，因为挑战正在从流行病转变为通货膨胀。这是阻碍经济增长的最大敌人。所以，物价上涨，但并不伴随着人们的收入增加。因此，它必须用社会援助加以平衡。”

另一方面，印尼工会联合会主席Said Iqbal评估了工资低于印尼盾350万的880万名工人的工资补贴。相当于印尼盾100万，没有达到目标。据他介绍，只有大城市或工业城市的工人才能享受补贴。

事实上，Said Iqbal继续说，受新冠病毒大流行和商品价格上涨影响最大的是在工业城市工作的工人。但是，由于他们已经领取了超过350万印尼盾的工资，因此没有领取工资补贴。“那么，这个补助到底是为谁准备的？”他说。(莉丽)



乌克兰称俄罗斯军队将于4月2日从首都周边地区撤退时，一名男子在基辅西北部布查(Bucha)穿过街道，地面上有几具尸体。